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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης στην Ημερίδα για 
τον Β.Ο.Α.Κ. στη Σητεία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Το πρωί του Σαββάτου 25 Ιανουαρίου 2025 ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας παρακολούθησε στο 
Πολύκεντρο Σητείας τις εργασίες της Ημερίδας που 
διοργάνωσε το ΤΕΕ ΤΑΚ (παράρτημα Ανατολικής Κρήτης), ο 
Δήμος Σητείας και η Περιφέρεια Κρήτης, με θέμα: «Βόρειος 
Οδικός Άξονας Κρήτης: Αναγκαιότητα, Προκλήσεις και 
Προοπτικές».

Παρέστησαν και μίλησαν ο Πρόεδρος του ΤΕΕ ΤΑΚ (Τμήμα Ανατολικής Κρήτης) κ. 
Γιώργος Ταβερνάκης, ο Δήμαρχος Σητείας κ. Γιώργος Ζερβάκης, ο Περιφερειάρχης 
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Κρήτης κ. Σταύρος Αρναουτάκης, οι πολιτικοί μηχανικοί κ. Γιώργος Αγαπάκης και 
Γιώργος Πατεράκης, ενώ παρέμβαση μέσω τηλεδιάσκεψης έκαναν οι Βουλευτές 
Λασιθίου κ. Γιάννης Πλακιωτάκης και Κατερίνα Σπυριδάκη. Χαιρετισμό απηύθυνε 
και το Μέλος του Περιφερειακού Τμήματος Ανατολικής Κρητης του Οικονομικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδος κ. Νικόλαος Μαυροματάκης. Τη συζήτηση διηύθυνε ο 
δημοσιογράφος κ. Θάνος Κορομπύλιας.

Την Ημερίδα παρακολούθησαν ακόμη, ο Πρύτανης του ΕΛΜΕΠΑ κ. Νίκος 
Κατσαράκης, ο Αντιπεριφερειάρχης Λασιθίου κ. Γιάννης Ανδρουλάκης, οι θεματικοί 
Αντιπεριφερειάρχες Φυσικού Περιβάλλοντος κ. Νίκος Ξυλούρης και Αθλητισμού κ. 
Λεωνίδας Τερζής, οι Δήμαρχοι Ιεράπετρας κ. Μανώλης Φραγκούλης, Χερσονήσου 
κ. Ζαχαρίας Δοξαστάκης, Αρχανών Αστερουσίων κ. Μανώλης Κοκοσάλης, ο 
Αντιδήμαρχος του Δήμου Ηρακλείου κ. Σησαμάκης, Αντιδήμαρχοι, Πρόεδροι των 
Τοπικών Κοινοτήτων, εκπρόσωποι του Στρατού, της ΕΛ.ΑΣ., Αρχών και Φορέων, 
Συλλόγων και άλλων Ομάδων, Πολιτικοί Μηχανικοί από όλη την Κρήτη και πολύς 
κόσμος.



Συμπερασματικά, διαπιστώθηκε για άλλη μία φορά, ότι σε μια περίοδο 
ρευστότητας, παγκόσμιας αστάθειας, ανασφάλειας και διαρκώς μεταβαλλόμενων 
συνθηκών, η απομονωμένη Σητεία διεκδικεί ισότιμη μεταχείριση στο υπό 
κατασκευή κορυφαίο αναπτυξιακό έργο του Β.Ο.Α.Κ. και όλοι μαζί ενωμένοι με μια 
φωνή απαιτούμε από την Πολιτεία έναν σύγχρονο αυτοκινητόδρομο ταχείας 
κυκλοφορίας, ο οποίος θα ενώνει όλην την Κρήτη από τη Σητεία μέχρι το Καστέλι 
Κισάμου και θα ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες γρήγορης και ασφαλούς 
μετακίνησης όλων των Κρητικών, των χιλιάδων τουριστών, αλλά και της 
μεταφοράς των υψηλής αξίας ντόπιων αγροτικών προϊόντων.












